
Rätsel

Objekttyp: Group

Zeitschrift: Nebelspalter : das Humor- und Satire-Magazin

Band (Jahr): 84 (1958)

Heft 31

PDF erstellt am: 02.05.2024

Nutzungsbedingungen
Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an
den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.
Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in
Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder
Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den
korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.
Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung
der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots
auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss
Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung
übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder
durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot
zugänglich sind.

Ein Dienst der ETH-Bibliothek
ETH Zürich, Rämistrasse 101, 8092 Zürich, Schweiz, www.library.ethz.ch

http://www.e-periodica.ch



Freut Euch des Lebens
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P. K

Warum nützt unsere bewaffnete Neutralität allen f

Waagrecht: 1 Roman und Novelle zählen dazu; 2 ????; 3 soll sein wie
Salat, der mehr Oel als Essig hat; 4. kommt wegen ihren Diebereien nie vor
ein ordentliches Gericht; 5 so kann Sankt vor Ortsnamen stehen; 6 kurz für
Mittelalter; 7 ebenso kurz für item; 8 so steht Radium in chemischen Formeln;
9 und 12 ?????????????i????; 10 amüsiert sich mit zirpen; 11 im Winter
verladen dort Automobilisten ihre Wagen auf helvetischem Boden; 12 siehe 9

waagrecht; 13 kurz für Stück; 14 französisches Fürwort; 15 sächliches Fürwort;
16 Autozeichen für die Rousseaustadt; 17 fließt in den gleichen See wie das

Wasser vom Murgsee; 18 ?s?; 19 ????; 20 spielt bei Leuchtraketen eine Hauptrolle;

21 Männername; 22 hin und geht der Perpendikel; 23 wenn der Herbst
ins Land zieht, gibt es auf der nördlichen Halbkugel wieder täglich mehr und
mehr; 24 daran hatte Kamal Atatürk keine Freude; 25 Bindewort; 26 und 27

??????????; 28 Poeten nennen sie Born; 29 dazu braucht es 1000 kg (Mehrzahl);

30 macht im Hühnerstall ein Massaker, wenn er kann.

Senkrecht: 1 niemand schmeckt er am Früchtesalat; 2 ist bei Vogelfedern
nie so groß wie beim Gewehr; 3 kann den einen großen Anteil der helvetischen
Radio-Konzessionsgebühren einkassieren (Initialen); 4 französisches rückbezügliches

Fürwort; 5 die Iberer lebten an seinem Ufer; 6 im Ruhestand (abgekürzt);
7 im Bordell geht es bestimmt nicht so zu und her; 8 Wüstenschiffe (Mehrzahl);
9 zum Exempel (abgekürzt); 10 es ist lange her, seit es hier äste; 11 die Schulden
sind ihm über den Kopf gewachsen; 12 französische Adlige schreiben es in ihrem
Namenszug; 13 fühlt sich in der Wüste zuhause; 14 Jugendname des Inn; 15

sticht den Ober, der keine Kellnerpflichten kennt; 16 verbreitet ihren starken
Duft in Gärten; 17 dazu braucht es 10000 Quadratzentimeter (Abkürzung);
18 war in Geschichte versiert und lebte im Augusteischen Zeitalter; 19 und
anderes (abgekürzt); 20 wir feiern dann die Auferstehung Christi; 21 Boxer
haben gesiegt, wenn es der Gegner ist; 22 das vergißt; 23 eine vokallose
Kopfbedeckung; 24 zur Erntezeit neigen sich dort Aehren erdwärts; 25 schwarz
(rätoromanisch); 26 hat eine Kalkschale; 27 als Maß ist sie veraltet, aber sonst
möchte sie niemand entbehren; 28 Euterpe und Thalia zählen zu ihren Schwej

stern; 29 Wachteln bauen sie auf dem Boden (Mehrzahl).

Auflösung des letzten Kreuzworträtsels:
Der Automobilist, der einen Parkplatz gefunden hat!

Waagrecht: 1 Ober, 2 Der, 3 he, 4 Faruk, 5 Ire, 6 Arth, 7 Rehe, 8 Bier,
9 Gaenserich, 10 Automobilist, 11 gusa, 12 Emu, 13 Ära, 14 op (Po), 15 Ente,
16 Sammler, 17 tarnen, 18 Eleven, 19 der, 20 einen, 21 Armee, 22 Grippe, 23

Parkplatz, 24 Elan, 25 Eil, 26 Zueri, 27 RN, 28 EA, 29 Aphrodite, 30 re,
31 Luetzelau, 32 gefunden, 33 hat, 34 Sezession, 35 Gegner, 36 Adler.

Senkrecht: 1 ade, 2 grell, 3 Aarau, 4 ne, 5 Noe, 6 Spiez, 7 nie, 8 reell,
9 Inn, 10 Acht, 11 Zug, 12 Ohr, 13 Emu, 14 Beta, 15 Egg, 16 Husaren, 17

Tarife, 18 fromm, 19 Ur, 20 daemmern, 21 erholend, 22 Ruebe, 23 EA, 24

irgend, 25 BL, 26 Ra, 27 III, 28 he, 29 Restpaar, 30 ertappt, 31 Reh, 32 on,
33 Epos, 34 Gnade, 35 riz, 36 Sekte; 37 Alpes, 38 el, 39 Eva, 40 Metro, 41 Unzen.

ULTRASUN- LABOR

Braun auch ohne Sonne!
Die WEISSE SUN WONDER CREAM
verbindet in ihrer Einzigartigkeit nebst der Wirkung
einer feinen Gesichtscreme zugleich die Eigenschaft
der sportlichen Bräunung, ohne Sonne zu benötigen.
Vorgang beruht auf Hautnahrung. Tube Fr. 5.-.
TheaterslraOe 12 ZÜRICH 1 Telephon (051) 12 Ii IS

In die Stricke fallen"
kommt aus dem Altertum, wo man
die Angreifer durch versteckte
Stricke zu Fall brachte.
Denn Stricke sind solid. Aus
dem selben Material verfertigt
man die Schaffhauser Schnur.
Deshalb werden verschnürte
Pakete so geschätzt.

SCHAFFHAUSER
SCHNUR

Schweizerische Bindfadenlabrik Schafthausen
Verkaul durch Wiederverkäufer
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